

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2023. február 9. napján (csütörtökön) 14 órakor a Jánossomorjai Közös Önkormányzati Hivatal Kirendeltsége (9244 Újrónafő, Szabadság utca 3.) hivatalos helyiségében megtartott rendes képviselő-testületi ülés nyílt üléséről.

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet)

Tóth Mária: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, azonban Ábrahám Géza alpolgármester betegség miatt nem tud részt venni a testületi ülésen. Ismertette a meghívó szerinti napirendet. Elmondta, hogy módosító indítványt kíván tenni a napirendhez. Javasolta, hogy 1) napirendi pontként az Egyéb ügyeket tárgyalja a képviselő-testület tekintettel arra, hogy a kérdéseket feltevő helyi lakos megjelent az ülésen. Megkérdezte a képviselő-testület tagjait, hogy van-e egyéb módosító indítványuk, észrevételük a napirendhez.

Egyéb módosító indítvány, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a napirend elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2023. (II.9.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete a következő napirendet fogadta el:

- 1) Egyéb ügyek
- 2) Újrónafő Község Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotása
- 3) A hivatali helyiségen kívüli és a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló 8/2017. (VI.15.) önkormányzati rendelet módosítása
- 4) A Közösségi Színtér éves szakmai munkatervének jóváhagyása, illetve a Közösségi Színtér és a Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér beszámolója az Újrónafői Fiókkönyvtárról
- 5) A közterületek elnevezéséről és a házszámozás szabályairól szóló 8/2014. (VIII.29.) önkormányzati rendelet és a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 10/2022. (IX.19.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata
- 6) A helyi építési szabályzatról szóló 2/2019. (III.1.) önkormányzati rendelet módosítása a TT-20329 munkaszámú eljárás keretében
- 7) Véleménynyilvánítás a Győri Tankerületi Központ felvételi körzeteiről
- 8) Beszámoló a 2022. évi település szemle tapasztalatairól
- 9) A polgármester 2023. évi szabadságolási ütemtervének elfogadása

- 10) A civil szervezetek támogatási pályázatának meghirdetése
- 11) Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
- 12) Szociális ügyek

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: azonnal

1./ Egyéb ügyek

1/1. Egyéb ügyek – Lakossági kérdésekre adott válaszok – 3. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy a tegnapi nap folyamán érkezett egy lakossági megkeresés, melynek tartalmával tisztában van a képviselő-testület. Elmondta továbbá, hogy Somosfalvi Szilárd kérdéseire választ kíván adni. A kérdező kérte továbbá, hogy a kérdések, illetve az arra adott válaszok jegyzőkönyvbe kerüljenek.

Tóth Mária: Idézte a levél első kérdését: „Az állam által érkező forrás mellé az állam feladatra is kötelezi a falunkat?” Válaszul elmondta, hogy igen.

Tóth Mária: Idézte a levél második kérdését: *Érkezik-e kultúra és sport címszóval vagy sporttal kapcsolatos összeg az állam részéről falunkba?* Válaszul elmondta, hogy kultúra címszóval érkezik az állam részéről és meg van határozva, hogy mire fordítható (pl. könyvtár, programok).

Világi Ariella: Kiegészítésként elmondta, hogy az állami támogatás is csak kultúrára fordítható.

Tóth Mária: Idézte a levél harmadik kérdését: *Ugyan akkora marad-e az állami finanszírozása falunkba abban az esetben, ha megszűnik a helyi sportegyesület?* Válaszul elmondta, hogy a támogatás csak a testület jó indulatán múlik, hogy ad vagy nem. Ezt mindig a költségvetés dönti el. Hangsúlyozta, hogy adható támogatás, de a helyi sportegyesületet nem az önkormányzatnak kell fenntartani. Eddig is adott az önkormányzat támogatást, ezután is szándékunkban áll. Jegyző Asszony elmondta továbbá, hogy nincs összefüggés az állami támogatás és a helyi sportegyesület, civil szervezetek működése között.

Tóth Mária: Idézte a levél negyedik kérdését: *Mi a szándéka a „sportbarát” testületnek azzal, hogy elzárja a helyi sportolók előtt az öltözőt és ezzel a pályát a felkészülési időszakban? Ez a döntés, hogy szolgálja a falunk?* Elmondta, hogy többször egyeztettek arról, hogy szerződést kell kötni. A lezárásnak meg volt az oka, hiszen a testületi döntés ellenére valaki visszanyitotta a vizet, ezt követően zárcsere történt.

Tóth Mária: Idézte a levél ötödik kérdését: *Önök engedélyezték a sportegyesület benevezését a 2022-2023. bajnokságba azzal, hogy biztosítsák a részükre az öltözőt és pályahasználatot. Ezt ugyan nekem szóban tették. Most nem biztosítják. A kérdésem. Önök hazugok? Kikérte a képviselő-testület nevében, a képviselő-testület nem hazudott.* Elmondta, hogy augusztusban Somosfalvi Szilárd a Sportegyesület vezetőjeként beadott egy kérelmet. A képviselő-testület akkor úgy határozott, hogy tárgyalás útján visszatér erre, ez a jegyzőkönyvben is szerepel. Ezt követően a tárgyalás megtörtént, majd Őn a szerződéskötéssel kapcsolatban kijelentette, hogy az Egyesület semmilyen szerződést nem kíván kötni.

Somosfalvi Szilárd: Elmondta, hogy akkor elnökként nyilatkozott úgy, hogy ő személy szerint nem kíván szerződést kötni.

Tóth Mária: Elmondta, hogy az új vezetőséggel folyamatosan folytatják a tárgyalásokat, közös konszenzusra jutottak.

Somosfalvi Szilárd: A felkészülési időszakban továbbra is zárva van az öltöző.

Gellén Imre: Elmondta, hogy elfagytak a csövek az öltöző épületében.

Somosfalvi Szilárd: Véleménye szerint ez annak az eredménye, hogy elzárták az öltözőt azok elöl, akik fagymentesíthettek volna.

Tóth Mária: Elmondta, hogy 2022. december 7-én fagymentesített az önkormányzat.

Somosfalvi Szilárd: Továbbra sem érti a hozzáállást. Elmondta, hogy március 11-én bajnoki mérkőzése van az Újrónafői Sportegyesületnek.

Gellén Imre: Véleménye szerint most is lehet edzeni. Mindenhol az egész világban bezárnak uszodákat, kultúrtermeket, mert drága a víz, villany. Elmondta továbbá, hogy a zárcsere előtt egyeztettek a sportvezetéssel, tudtak róla, nem érti Somosfalvi Szilárd levelét.

Ábrahám Lajos: Elmondta, hogy a sportöltözőn kívül, a bojlernél fagyott el a rendszer. Elmondta továbbá, hogy Somosfalvi Szilárd elnökként korábban a közmeghallgatáson kérte, hogy fagytalánítson az önkormányzat, ezt követően kompresszorral mindent kifújtak. Felhívta a figyelmet továbbá arra, hogy a sportöltözőben található gázbojlerek korábban bent voltak, melyet miután elnök lett falon kívülre helyeztek.

Somosfalvi Szilárd: Már akkor is elmondta, hogy teljesen nem lehet vízteleníteni a rendszert.

Gellén Imre: Elmondta, hogy korábban nem számított, hogy mennyi az áram-és gázdíj, jelenleg más a helyzet.

Somosfalvi Szilárd: Elmondta, hogy korábban kérte, de nem kapta meg az erre vonatkozó adatokat. Kizárólag csak arra használták az áramot és a gázt, amire kellett. Véleménye szerint ennél nem lehet kevesebb a sportöltöző rezsiköltsége, csak, ha az önkormányzat megszünteti az Újrónafői Sportegyesületet.

Tóth Mária: Idézte a levél hatodik kérdését: *Mennyibe kerül a sportöltöző rezsije és mennyibe kerül Ábrahám Géza alpolgármesteri tiszteletdíja többre, mint az elődjeié? Megjegyezném abban az esetben mikor van főállású polgármestere falunknak. A jelenlegi díjat is emelné polgármesterünk. Fontosabb-e Ábrahám Géza a jelenlegi falu vezetésnek, mint egy sport közösség?* Elmondta, hogy Kertész Attila polgármester is főállású polgármester volt, még is volt mellette alpolgármester. A kettő közötti összefüggést nem értem.

Somosfalvi Szilárd: Akkor 25.000 Ft volt havonta a tiszteletdíj.

Tóth Mária: Igen, bruttó 25.000 Ft volt a tiszteletdíj havonta, ami nettó 17.300 Ft. *Fontosabb-e Ábrahám Géza a jelenlegi falu vezetésnek, mint egy sport közösség?* kérdésre válaszolva elmondta, hogy nem lehet párhuzamot vonni, mind a kettő egyaránt fontos. Elvitathatatlan Ábrahám Géza munkája, mikor még képviselő sem volt, mint magánember rengeteget dolgozott a falu szépítéséért. Mióta képviselő, vagy alpolgármester lett onnantól elvitathatatlan a munkája. A munkaórák összehasonlíthatatlanok az előző munkaórákkal. Hangsúlyozta, hogy a kettő között nincs összefüggés, mert mind a kettő ugyanolyan fontos, Ábrahám Géza és a Sportegyesület munkája is. Megkérte Világi Ariella adó-és pénzügyi osztályvezetőt, hogy adjon tájékoztatást a sportöltöző rezsiköltségéről.

Világi Ariella: Tájékoztatásul elmondta, hogy a sportöltöző rezsiköltsége 715.000 Ft volt, mely tartalmazza a közüzemi díjat és a hozzá kapcsolódó ÁFA-t.

Somosfalvi Szilárd: Érdeklődött, hogy tartalmaz-e valamennyi közüzemi díjat, illetve, hogy mennyi a különbség a tiszteletdíjak között.

Világi Ariella: Tartalmaz valamennyi közüzemi díjat.

Tóth Mária: Válaszul elmondta, hogy Ábrahám Géza bruttó 50.000 Ft tiszteletdíjban részesül. Véleménye szerint korábban a tiszteletdíjak az akkori árakhoz lettek megállapítva. Hangsúlyozta, hogy mindennek saját gépkocsival járnak utána a képviselők is. Továbbra is vállalta, hogy a tiszteletdíjak emelését szeretné, hiszen munkájukkal többszörösen visszaforgatják ezt a pénzt a faluba. A képviselők, alpolgármester sem ebből élnek.

Somosfalvi Szilárd: Akkor van feladata?

Tóth Mária: Mindenkinek van feladata a testületben, Alpolgármester Úrnak is van feladata. Mindenki ellátja a feladatát, sőt még többet is, mint kellene.

Somosfalvi Szilárd: Akkor a társadalmi tisztségben végzett alpolgármesternek járna még több jövedelem, de az öltözőt be kellene zárni a sportolók előtt? Senkinek nem a munkáját kívánja minősíteni, minden munkára szükség van. Hozzátette, hogy rengeteg társadalmi munkát végezett maga is, de nem kapott és nem kért juttatást. Attól függetlenül az öltözővel történtek elszomorítóak. Ezért nem tud rájönni, hogy mi a célja az önkormányzatnak. Azért sem érti, mert elkezdtek tárgyalni, az új vezetőség bérleti szerződést kíván kötni.

Tóth Mária: Elmondta, hogy először ment ki a levél, amit bizonyítani is tud az önkormányzat. Utána egyeztetett a vezetővel, hogy állítsák vissza az eredeti állapotot. A megválasztott elnök elmondta, hogy Somosfalvi Szilárdnak jelezte, azonban nem történt semmi.

Somosfalvi Szilárd: Igen, megválasztott Elnök Asszony jelezte, de nem állítottam vissza, szükségtelennek gondoltam.

Ábrahám Lajos: Véleménye szerint, ha vállalja, hogy ha elfagy a rendszer, a saját költségén, vagy a Sportegyesület költségén megcsináltatja, átadják a kulcsot. Érdeklődött továbbá, hogy engedély nélkül ki engedte vissza a vizet.

Somosfalvi Szilárd: Le sem volt engedve a víz. Bizonyítsa be Képviselő Úr, hogy leengedték.

Tóth Mária: Elmondta, hogy az önkormányzat egyik munkatársa is jelen volt a víz leengedéskor. Megállapította továbbá, hogy minden kérdés megválaszolásra került. Kérte a válaszok jegyzőkönyvben történő rögzítését.

Somosfalvi Szilárd elhagyta az üléstermet.

1/2. Egyéb ügyek – Hozzájárulás iránti kérelem – 4. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy a 9244 Újrónafő, Császárrét major 16/A. sz. alatti ingatlan tulajdonosa jelzálogjog törlés iránti kérelemmel fordult a Képviselő-testülethez. Tájékoztatta a testületet, hogy a jelzálogjoggal biztosított összegek megfizetésre kerültek, az utalási bizonylat a kérelem mellékletét képezi.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2023. (II.9.) Kt. határozata

- 1) Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy feltétlen és visszavonhatatlan hozzájárulását adja ahhoz, hogy az Újrónafő, 020/2/A/2 helyrajzi számú, természetben Újrónafő, Császárrét major 16/A. alatti ingatlanra 46193/2008.11.11. és 41222/2010.12.02. sz. bejegyző határozattal bejegyzett jelzálogjogok törlésre kerüljenek.
- 2) Felhatalmazza a polgármestert, hogy a nyilatkozatot kiadja.
- 3) Felkéri a polgármestert, hogy a kérelmezőt értesítse.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: 2023. február 28.

1/3. Egyéb ügyek – Ágdaráló beszerzése

Tóth Mária: Elmondta, hogy korábban felmerült a képviselő-testület tagjai részéről egy ágdaráló beszerzésének lehetősége. Az ajánlatok alapján egy motoros ágvágó, ami 5 cm-es ágat elvisz bruttó 440.000 Ft-ba kerül, míg egy 8 cm-es ágat feldolgozó motoros ágvágó bruttó 800.000 Ft-ba kerül. Mindkét esetben az összerakást és beüzemelést is tartalmazza az ár. Tájékoztatta a testület tagjait, hogy a költségvetésben 500.000 Ft keretösszeg szerepel. Véleménye szerint a lakossági problémára, a zöldhulladék kezelésre is megoldás lehet az ágdaráló beszerzése, hiszen bizonyos feltételekkel bérbeadható lenne a lakosság számára, melyről később döntene a testület.

Gellén Imre: Véleménye szerint a bérbeadás feltételeinél figyelni kell.

Ábrahám Lajos: Véleménye szerint gépkezelővel együtt kellene bérbe adni.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel az ágvágó beszerzését.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2023. (II.9.) Kt. határozata

- 1) Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy bruttó 440.000 Ft értékben ágdarálót kíván beszerezni.
- 2) Felhatalmazza a polgármestert valamennyi szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: 2023. március 31.

1/4. Egyéb ügyek – Mosonmagyaróvár Térségi Társulás társulási megállapodás módosítása – 5. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás módosítani kívánja a társulási megállapodást a telephely racionalizálások miatt. Hangsúlyozta, hogy nem szűntek meg a szolgáltatások, csak a telephelyek változtak. Tájékoztatta továbbá a testületet, hogy a társulási tanács ülésén a KESZI új intézményvezetője is bemutatta a szükséges megszorító intézkedéseket. Elmondta, hogy korábban három javaslat készült a társulás és intézményei költségvetésére. Szerencsére a kedvezőbb kerülhetett elfogadásra. Az idei évben 1.999.880 Ft a hozzájárulásunk a Társulás felé. Ha ettől nagyobb mértékű lett volna a hozzájárulás, forrás hiányában nem tudnánk biztosítani. Megkérdezte a képviselő-testület tagjait, hogy van-e kérdésük, észrevételük.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a társulási megállapodás módosítását.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2023. (II.9.) Kt. határozata

1. Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény, Égszintér Fogyatékossggal Élők Nappali Intézmény 9200 Mosonmagyaróvár, Szent István király út 155.szám alatti telephelye törlésre kerüljön.
2. Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy a Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény fejlesztő foglalkoztatás 9200 Mosonmagyaróvár, Szent István király út 155. szám alatti foglalkoztatási helye megszüntetésre kerüljön.
3. Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Család- és Gyermekjóléti Központ, Gyermek Átmeneti Otthona telephelye 9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári utca 2. címről 9200 Mosonmagyaróvár, Ferenczy Károly utca 33. címre változzon.
4. Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy a Család- és Gyermekjóléti Központ, Napközbeni Gyermekfelügyelet telephelye 9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári utca 2. címről 9200 Mosonmagyaróvár, Ferenczy Károly utca 33. címre változzon.
5. Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul, hogy jelen határozat 1., 2, 3. és 4. pontjai értelmében Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodás 8.) és 9.) pontján a változások átvezetésre kerüljenek.
6. Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja, hogy a Társulási Megállapodás 2. sz. melléklete helyébe jelen határozat 1. sz. melléklete lépjen.
7. Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja Mosonmagyaróvár Térségi Társulás egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodását jelen határozat 2. sz. melléklete szerinti tartalommal.

8. Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást írja alá.
9. A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjával lép hatályba.
10. Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a Társulás elnökét értesítse a döntésről.

Felelős: Tóth Mária polgármester
Határidő: ülést követő 5 munkanapon belül

1/5. Egyéb ügyek – LEADER csatlakozás, lakosságáramnyos kölcsön biztosítása

Tóth Mária: Elmondta, hogy 2008-ban 40 Ft/lakos lakosságáramnyos kölcsönt átadott az önkormányzat a Szigetköz-Mosoni-sík LEADER Egyesület részére, kérték, hogy az önkormányzat továbbra is bocsájtja az összeget a munkaszervezet részére. Dönteni kell továbbá arról, hogy az Önkormányzat csatlakozik-e a Szigetköz – Mosoni-sík LEADER Egyesület 2023-2027 közötti programozási időszakhoz. Emlékeztetett, hogy az önkormányzat sikeresen pályázatot korábban utcanévtáblákra a LEADER Egyesületen keresztül.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a tájékoztatás tudomásulvételét.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2023. (II.9.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete tudomásul vette a polgármester tájékoztatását és nyilatkozatát megerősíti, miszerint: Újrónafő Község Önkormányzata részt kíván venni a Szigetköz – Mosoni-sík LEADER Egyesület 2023-2027 közötti programozási időszakra vonatkozó vidékfejlesztési feladataiban, illetve a Helyi Fejlesztési Stratégia (HFS) elkészítésében, valamint a HFS tervezési területének előzetes elismerésében és vállalja továbbá, hogy a 2008-ban a Szigetköz – Mosoni-sík LEADER Egyesület Munkaszervezet működésének előfinanszírozására átadott lakosságáramnyos kölcsönt a 2023-2027 időszakra is a szervezet rendelkezésére bocsájtja.

Felelős: Tóth Mária polgármester
Határidő: azonnal

1/6. Egyéb ügyek - Megbízási szerződés

Tóth Mária: Elmondta, hogy egyeztetett a TOP Plusz pályázat megvalósításával kapcsolatban és részt vett Navracsics Tibor miniszter előadásán is. Navracsics Tibor előadásában elhangzott, hogy a 15%-os kiegészítő támogatás biztosítható szinte minden esetben, 30%-os kiegészítő támogatáshoz szakértői vélemény kell. A környékbeli polgármesterek is az áremelkedésekkel, növekvő kiadásokkal szembesültek. Elmondta továbbá, hogy képviselő-testület korábbi kérésnek megfelelően az árazott és árazatlan költségvetés elkészítéséhez tervezőt kerestek. Őri Gyula bruttó 200.000 Ft-ért vállalta. Megkérdezte a képviselő-testület tagjait, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Nagy Ákos: Ezt meg kell rendelni, viszonyítási alapnak szükséges.

Gellén Imre: Ezek szerint van remény, hogy kiegészítő támogatást adnak.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a megbízási szerződés megkötését.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2023. (II.9.) Kt. határozata

- 1) Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy megbízási szerződést kíván kötni Öri Gyula e.v.-val bruttó 200.000 Ft értékben, melynek keretében az egyéni vállalkozó a TOP Plusz pályázat megvalósíthatóságának vizsgálatához árazott és árazatlan költségvetést készít.
- 2) Felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés megkötésére.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: 2023. március 31.

1/7. Egyéb ügyek – Citizens, Equality, Rights and Values - Programme (CERV), EU Grants: Application form (CERV) pályázat megvalósításának koordinálása

Tóth Mária: Elmondta, hogy korábban megnyerte az önkormányzat a Twinning Town pályázatot. Már a korábbi beszélgetések alkalmával is jelezte, hogy szeretné, hogy Alpolgármester Úr bonyolítsa a pályázatot, amiben 100%-ban támogatja, segíti a testület. Alpolgármester Úr mindig azt mondta, hogy nincs róla testületi határozat ezért kérte, hogy a testület döntsön róla. Kérte, hogy Jegyző Asszony küldje meg részére. *Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.*

Tóth Mária: Szavazásra tette fel Ábrahám Géza alpolgármester megbízását a pályázat megvalósításának koordinálását, lebonyolítását.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2023. (II.9.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Citizens, Equality, Rights and Values - Programme (CERV), EU Grants: Application form (CERV) c. felhívásra benyújtott pályázat megvalósításának koordinálásával, illetve a pályázat lebonyolításával Ábrahám Géza alpolgármestert bízta meg.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: 2023. december 31.

2./ Újrónafő Község Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotása – 6. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy 2./ napirendi pont Újrónafő Község Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotása. Elmondta továbbá, hogy a költségvetésről szóló önkormányzati rendelet tervezetét a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság megtárgyalta, melyen mindenki részt vett. A tárgyaláskor felmerült kérdésekre választ kíván adni. Elmondta, hogy a bizottsági ülésen felmerült egy költségtérítésre, kiküldetésre vonatkozó kérdés. Egyeztetett az óvoda vezetőjével, aki tájékoztatta, hogy az érintett személy csak

költségtérítést kap, kiküldetést nem, az óradíja pedig 6.000 Ft. Hangsúlyozta, hogy költségtérítés nélkül nem vállalják a tevékenységet a kialakult üzemanyag árak miatt. Második kérdése alpolgármester úrnak az volt, hogy miért keletkezik 6 millió Ft többlet a tagóvoda finanszírozásánál. Az intézményvezető tájékoztatása szerint a megnövekedett bér-és járulék költségek, illetve a megnövekedett rezsiköltségek indokolják. Az esetleges csökkentés lehetőségei az intézményvezető szerint az alábbiak: villanybojler beszerzés 150.000 Ft, szárítógép beszerzése 220.000 Ft, kirándulás szervezés 150.000 Ft, melegvíz kiépítése kézmosóba 135.000 Ft, tisztító festés 485.000 Ft (mosdó, konyha, iroda). Ezen felül szükséges továbbá az érintésvédelem felülvizsgálata kifestésű eszközökre, illetve a tűzvédelmi felülvizsgálat is. Az érintésvédelmi felülvizsgálat 2023.10.08-án jár le, melyet 3 évre adnak, 2020-ban volt utoljára. A tűzvédelmi felülvizsgálat 2017-ben volt utoljára, 6 évre adják. A felülvizsgálatok 150.000 Ft-ba kerülnek, azonban ez feltétlenül szükséges. Véleménye szerint továbbá biztosítani kellene a kirándulás költségeit is. Amivel lehetne tehát csökkenteni a hozzájárulás mértékét az 1.350.000 Ft. Elmondta továbbá, hogy a gáz-és villany költségek kizárólag becslések, így a többlet hozzájárulás ehhez jó, ha fennmarad. A fogorvos vonatkozásában tájékoztatta a testületet, hogy Máriakálnok, Mosonszolnok, Újrónafő kötötte a megállapodást, mely alapján lakosság arányosan biztosítanak hozzájárulást. dr. Apáti Márta két fő egészségügyi szakdolgozóját Mosonszolnok Község fizette 350 ezer Ft-ért, azonban egy jogszabályváltozást követően 2021-től a doktornő fizeti. A felsorolt települések lakosságszám arányosan járulnak hozzá a doktornő költségéhez, minden hó 15 napig kell átutalni. Javasolta a költségvetési rendelet tervezet elfogadását.

Gellén Imre: Mikortól kerül megemelésre a tiszteletdíj.

dr. Péntek Tímea: Válaszul elmondta, hogy jelenleg csak a költségvetést fogadja el a testület, a tiszteletdíjak mértékének emeléséhez külön önkormányzati rendelet módosítása szükséges, melyre még nem került sor.

Tóth Mária: Kérjük, hogy a soron következő ülésre a Hivatal készítse elő a rendelet tervezetét.

Tóth Mária: Elmondta, hogy három határozatot, illetve egy rendeletet kell elfogadnia a képviselő-testületnek a napirenden belül. Megkérdezte, hogy van-e egyéb kérdés, észrevétel az előterjesztéshez.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel az Áht. 29/A. §-a alapján meghozandó határozat elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2023. (II.9.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete dönt arról, hogy az Áht. 29/A §-ában foglaltak alapján az önkormányzat saját bevételeinek, valamint a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét az alábbiakban foglaltak szerint állapítja meg:

Saját bevételek összege:

2023. 12.416.413 Ft

2024. 12.916.113 Ft.

2025. 13.941.113 Ft.

2026. 14.441.113 Ft.

Adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek

2023. 0 Ft

2024. 0 Ft.

2025. 0 Ft.

2026. 0 Ft.

A megállapított összegek alapján az Önkormányzat megfelel Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. tv. 10. § (3) bekezdésében foglalt alábbi követelménynek: „Az önkormányzat 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyevi összes fizetési kötelezettsége az adósságot keletkeztető ügylet futamidejének végéig egyik évben sem haladja meg az önkormányzat adott évi saját bevételeinek 50 %-át

A képviselő-testület Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. évi törvény 10. § (7) bekezdésével összefüggésben kijelenti, hogy az Önkormányzat 2023. évre nem tervez adósságot keletkeztető ügyletet.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: azonnal

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a naptári év kezdetétől az önkormányzatot megillető bevételek beszédéről és az előző évi kiadási előirányzatokon belül a kiadások teljesítéséről szóló beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2023. (II.9.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete dönt arról, hogy a naptári év kezdetétől az önkormányzatot megillető bevételek beszédéről és az előző évi kiadási előirányzatokon belül a kiadások teljesítéséről szóló beszámolót az alábbiak szerint elfogadja:

- beszédett bevétel: 269.906 Ft
- teljesített kiadás: 1.731.133 Ft.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: azonnal

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel Újrónafő Község Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet elfogadását, megalkotását.

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú, 4 igen szavazattal elfogadta és megalkotta Újrónafő Község Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II.9.) önkormányzati rendeletét.

Tóth Mária: Szünetet rendelt el az önkormányzati rendelet kihirdetésére.

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének Újrónafő Község Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II.9.) önkormányzati rendelete 2023. február 9. napján 14 óra 39 perckor kihirdetésre került.

A képviselő-testület ülése a szünetet követően folytatódott.

Tóth Mária: Elmondta, hogy az előterjesztés tartalmazta továbbá a polgármester cafeteria juttatására vonatkozó határozati javaslatot. Bejelentette érintettségét, kérte a szavazásból történő kizárását.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a szavazásból történő kizárást.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2023. (II.9.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete dönt arról, hogy a polgármester cafeteria juttatásáról szóló szavazásból Tóth Mária polgármestert kizárja.

Felelős: dr. Péntek Tímea jegyző

Határidő: azonnal

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a polgármester cafeteria-keretének megállapítását.

A képviselő-testület egyhangú, 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2023. (II.9.) Kt. határozata

- 1) Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete munkáltatói jogkörében eljárva Tóth Mária polgármester részére 2023. évre nettó 400.000 Ft, azaz nettó négyszázezer forint cafeteria-keretet állapít meg.
- 2) Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Jánossomorjai Közös Önkormányzati Hivatal Közszolgálati Szabályzatának cafeteria-juttatás igénybevételére vonatkozó részletszabályait rendeli alkalmazni a polgármester cafeteria juttatásának igénybevételére, elszámolására, visszatérítésére.

Felelős: dr. Péntek Tímea jegyző

Határidő: azonnal

Tóth Mária: Megköszönte Világi Ariella adó-és pénzügyi osztályvezető munkáját, illetve a széleskörű tájékoztatást.

3./ A hivatali helyiségen kívüli és a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló 8/2017. (VI.15.) önkormányzati rendelet módosítása – 7. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy 3./ napirendi pont a hivatali helyiségen kívüli és a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló 8/2017. (VI.15.) önkormányzati rendelet módosítása. Elmondta továbbá, hogy a korábbi 8.000 Ft-os díj 15.000 Ft-ra emelkedne, melynek indokait Jegyző Asszony elmondta, illetve az előterjesztésben leírta.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a hivatali helyiségen kívüli és a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló 8/2017. (VI.15.) önkormányzati rendelet módosítását.

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú, 4 igen szavazattal elfogadta és megalkotta hivatali helyiségen kívüli és a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló 8/2017. (VI.15.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 2/2023. (II.9.) önkormányzati rendeletét.

4./ A Községi Szintér éves szakmai munkatervének jóváhagyása, illetve a Községi Szintér és a Dr. Kovács Pál Könyvtár és Községi Tér beszámolója az Újrónafői Fiókkönyvtárról – 8. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy 4./ napirendi pont a Községi Szintér éves szakmai munkatervének jóváhagyása, illetve a Községi Szintér és a Dr. Kovács Pál Könyvtár és Községi Tér beszámolója az Újrónafői Fiókkönyvtárról. Az éves szakmai munkatervet megküldte a Községi Szintér közművelődési szakembere, mely az előterjesztésben olvasható. A Doni megemlékezés, a jótékonysági rendezvény, a véradás már megtartásra került, jelenleg a farsangi rendezvények zajlanak. A rezsicsökkentés miatt az önkormányzat farsangi programot nem szervez, de biztosítja például a Sportegyesületnek a kultúrtermet. Kiegészítésképpen elmondta, hogy a Könyvtárba beiratkozott olvasók száma 21 fő, a könyvtári feladatokat a mindenkori ügyintéző látja el. A beszámolóban szerepel továbbá, hogy a terembérleti szabályzat alapján 356.000 Ft bevétele keletkezett az önkormányzatnak, így célszerű volt bevezetni.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a Községi Szintér 2022. évi beszámolójának elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2023. (II.9.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Községi Szintér tevékenységéről szóló 2022. évi beszámolót elfogadja.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: azonnal

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a Dr. Kovács Pál Könyvtár és Községi Tér Újrónafői Fiókkönyvtárra vonatkozó beszámolójának elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2023. (II.9.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér Újrónafői Fiókkönyvtárának 2022. évi beszámolóját az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: azonnal

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a Közösségi Színtér éves szolgáltatási tervének jóváhagyását.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 14/2023. (II.9.) Kt. határozata

1. Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Közösségi Színtér éves szolgáltatási tervét az előterjesztés 3. sz. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.
2. Elrendeli továbbá a közösségi színtérben, illetve helyben szokásos módon történő közzétételét.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: döntést követő 15 nap

5./ A közterületek elnevezéséről és a házzámozás szabályairól szóló 8/2014. (VIII.29.) önkormányzati rendelet és a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 10/2022. (IX.19.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata – 9. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy 5./ napirendi pont a közterületek elnevezéséről és a házzámozás szabályairól szóló 8/2014. (VIII.29.) önkormányzati rendelet és a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 10/2022. (IX.19.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata. Tájékoztatta a képviselő-testületet tagjait, hogy a közterület elnevezéseket, illetve a házzámozás szabályait tartalmazza a rendelet. Elmondta továbbá, hogy a korábbi önkormányzati rendelet tartalmához képest annyi változást tartalmaz, hogy a közterület elnevezés módosítását az adott utcában bejelentett laci címmel rendelkezők, több mint felének kell kezdeményeznie. Felhívta a figyelmet, hogy a házzámot a házfalra, vagy a kerítésre kell láthatóan kitenni. Megkérdezte a képviselő-testület tagjait, hogy van-e kérdésük, észrevételük.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a közterületek elnevezéséről és a házzámozás szabályairól szóló önkormányzati rendelet elfogadását, megalkotását.

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú, 4 igen szavazattal elfogadta és megalkotta 3/2023. (II.9.) önkormányzati rendeletét a közterületek elnevezéséről és a házsámozás szabályairól.

Tóth Mária: Elmondta továbbá, hogy aki nem helyezi ki a házsámtáblát közigazgatási bírsággal sújtható, azonban ehhez a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 10/2022. (IX.19.) önkormányzati rendelet módosítása is szükséges. Megkérdezte a képviselő-testület tagjait, hogy van-e kérdésük, észrevételük.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 10/2022. (IX.19.) önkormányzati rendelet módosítását.

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal elfogadta és megalkotta 4/2022. (II.9.) önkormányzati rendeletét a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 10/2022. (IX.19.) önkormányzati rendelet módosításáról.

6./ A helyi építési szabályzatról szóló 2/2019. (III.1.) önkormányzati rendelet módosítása a TT-20329 munkaszámú eljárás keretében – 10. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy 6./ napirendi pont a helyi építési szabályzatról szóló 2/2019. (III.1.) önkormányzati rendelet módosítása a TT-20329 munkaszámú eljárás keretében. Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal Állami Főépítész Iroda a településrendezési eszközök módosítása iránt kifogást nem emelt, így a képviselő-testület elé terjeszhető a rendelet módosítása. Tájékoztatta továbbá a testület tagjait, hogy a rendelet hatálybalépését követően egy magántelken szereplő gyalogjárda törlésre kerül, illetve hatályba lép a nyeles telkekre vonatkozó szabályozás. Megkérdezte, hogy van-e kérdés, észrevétel az előterjesztéshez.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a helyi építési szabályzatról szóló 2/2019. (III.1.) önkormányzati rendelet módosítását.

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú, 4 igen szavazattal elfogadta és megalkotta 5/2023. (II.9.) önkormányzati rendeletét a helyi építési szabályzatról szóló 2/2019. (III.1.) önkormányzati rendelet módosításáról.

7./ Véleménynyilvánítás a Győri Tankerületi Központ felvételi körzeteiről – 11. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy 7./ napirendi pont a véleménynyilvánítás a Győri Tankerületi Központ felvételi körzeteiről. A Győri Tankerületi Központ tartja fenn az iskolákat és megküldte a döntés-tervezetét. Újrónafőről a Körzeti Általános Iskola és AMI Klafszy Katalin Tagiskolájába iratkozhatnak be német nemzetiségi oktatás esetén, vagy a Mosonszolnoki Általános Iskolába. A Klafszy Katalin Tagiskola esetén elsőtől német nyelv oktatása zajlik. A korábbiakhoz képest a felvételi körzetek nem változtak. Megkérdezte, hogy van-e kérdés, észrevétel az előterjesztéshez.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a Győri Tankerületi Központ döntés-tervezetével történő egyetértést.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 15/2023. (II.9.) Kt. határozata

- 1) Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a 2023/2024. tanévre meghatározott iskolai körzetekkel, illetve a Győri Tankerületi Központ döntés-tervezetével egyetért.
- 2) Felkéri a jegyzőt, hogy a Győri Tankerületi Központ vezetőjét értesítse.

Felelős: dr. Péntek Tímea jegyző

Határidő: 2023. február 15.

8./ Beszámoló a 2022. évi település szemle tapasztalatairól – 12. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy 8./ napirendi pont a beszámoló a 2022. évi település szemle tapasztalatairól. Korábban a képviselő-testület Ábrahám Géza alpolgármester urat kérte fel a település szemle lebonyolítására. A bejárások megtörténtek, a beszámolót elfogadásra javaslom.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a településszemléről szóló beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2023. (II.9.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a 2022. évi településszemléről szóló beszámolót a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: Ábrahám Géza alpolgármester

Határidő: azonnal

9./ A polgármester 2023. évi szabadságolási ütemtervének elfogadása – 13. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy a 9./ napirendi pont a polgármester 2023. évi szabadságolási ütemtervének elfogadása. A szabadságolási ütemterv az előterjesztésben szerepelt. Megkérdezte, hogy van-e kérdés, észrevétel az előterjesztéshez.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a szavazásból történő kizárást.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 17/2023. (II.9.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy Tóth Mária polgármestert a 9./ napirendi pontról történő szavazásból kizárja.

Felelős: dr. Péntek Tímea jegyző

Határidő: azonnal

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a polgármester 2023. évi szabadság ütemtervének elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú, 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 18/2023. (II.9.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy Tóth Mária polgármester 2023. évi szabadságolási ütemtervét az alábbiak szerint elfogadja:

**Szabadság ütemterve 2023.
Tóth Mária polgármester**

Éves szabadság: 39 nap

2022. évről áthozott: 0 nap

Január	2-6. (5 munkanap)
Február	-
Március	-
Április	-
Május	22-26. (5 munkanap)
Június	19-23. (5 munkanap)
Július	17-21. (5 munkanap) 24-28. (5 munkanap)
Augusztus	21-25. (5 munkanap)
Szeptember	18-22. (5 munkanap)
Október	-
November	-
December	22., 27-29. (4 munkanap)

Felelős: dr. Péntek Tímea jegyző

Határidő: azonnal

10./ A civil szervezetek támogatási pályázatának meghirdetése – 14. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy 10./ napirendi pont a civil szervezetek támogatási pályázatának meghirdetése. Elmondta továbbá a költségvetés tervezésekor a keretösszeg a korábbi 750.000 Ft-ról 1 millió Forintra került emelésre. Javasolta a pályázat meghirdetését.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a civil szervezetek támogatási pályázatának meghirdetését.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 19/2023. (II.9.) Kt. határozata

1. Újrónafő Község Önkormányzata döntött arról, hogy Pályázatot hirdet civil szervezetek részére jelen határozat 1. sz. mellékletében meghatározott tartalommal az Önkormányzat 2023. évi költségvetésében elkülönített keret terhére.
2. Felkéri a Jegyzőt, hogy a felhívást tegye közzé.
3. Felkéri továbbá a Jegyzőt, hogy a beérkezett pályázatokat döntésre előkészítve a soron következő képviselő-testületi ülésre terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: dr. Péntek Tímea jegyző

Határidő: 2023. február 10., ill. soron következő képviselő-testületi ülés

11./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról – 15. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy a 11./ napirendi pont a beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. Megkérdezte, hogy van-e a képviselő-testület tagjainak kérdése, észrevétele a beszámolóhoz.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 20/2023. (II.9.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadta.

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: azonnal

12./ Szociális ügyek

Tóth Mária: Elmondta, hogy a 12./ napirendi pontot a Képviselő-testület Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján zárt ülés keretében tárgyalja.

A képviselő-testület ülése zárt ülés keretében folytatódott.

A képviselő-testület ülése a zárt ülést követően nyílt ülés keretében folytatódott.

Közérdekű kérdések, bejelentések:

Tóth Mária: Elmondta, hogy a Településfásítási Program 2023. c. pályázatra regisztrált az önkormányzat, azonban a pályázaton nem nyert. Tájékoztatva továbbá a képviselő-testület tagjait, hogy 2023. február 25-én, szombaton a Zöld Jánossomorja csoporttal együtt szemétszedés lesz az Újrónafő-Jánossomorja összekötő kavicsút mellett. A szemétszedéshez az Önkormányzat egy kisebb hat köbméteres konténert, gumikesztyűt és védőitalt biztosít.

Elmondta továbbá, hogy egyeztetett a Magyar Közút Nonprofit Zrt. képviselőjével a Császárréti útra történő táblák kihelyezéséről. A közútkezelő tájékoztatása alapján 14 darab sebességkorlátozó és 14 darab úthibát jelző közlekedési táblát kellene kihelyezni, azonban ez az önkormányzat költsége lenne, hiszen önkormányzati tulajdonú útról van szó. Az útfelújítás becsült költsége minimum 30 millió Ft lenne, mely kalkuláció egy esetleges pályázati lehetőségnél jó kiindulási alap lehet. Az Agro Danubia Kft. vállalta, hogy közreműködik a Császárréti út javításban, ha az önkormányzat biztosít szárazbetont, ehhez időszakos útlezárás válik szükségessé, melyről a lakosságot tájékoztatjuk. Elmondta továbbá, hogy egy helyi vállalkozó megkereste, hogy az önkormányzat tulajdonában álló ágvágó adapterrel az út melletti fák metszését elvégezzék. Tájékoztatta a testületet, hogy az út melletti fák metszéséhez, illetve útmenti területek rendezéséhez átadás-átvételi jegyzőkönyv (típus, állapot megjelölés) mellett átadja használatra az ágvágó adaptert.

Tóth Mária: Elmondta, hogy a Fő utcába lakók nyugdíját visszaküldte a helyi postahivatal, mert a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság Felszabadulás utcára küldte az utalványokat Fő utca helyett.

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy a helyi építési szabályzat felülvizsgálatakor kezdeményezte a testület az alaptérképen a korábbi határozat szerint a Fő utcára történő módosítását, az megtörtént. Elmondta továbbá, hogy a Közös Önkormányzati Hivatal ismételten megküldi a közterület elnevezés módosításáról szóló döntést a közszolgáltatóknak, a Google Maps szerkesztőinek, illetve a közigazgatási szerveknek a mielőbbi átvezetés érdekében.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária polgármester 15 óra 30 perckor a zárt ülést követően a képviselő-testület ülését berekesztette.

K.m.f.



Tóth Mária
polgármester



dr. Péntek Tímea
jegyző